



Председатель Следственного комитета поручил доложить о проверке, организованной в связи с ненадлежащим состоянием школы в Кемеровской области



В средствах массовой информации сообщалось, что в поселке Ясногорском Кемеровской области на фасаде здания общеобразовательной школы имеются повреждения, которые могут представлять опасность для учащихся.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу незамедлительно организовано проведение доследственной проверки по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Кемеровской области-Кузбассу А.С. Безукладникову доложить о проверочных мероприятиях и уже установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1814774>